





### खेत पर काम कर रहे युवक पर गिरा बिजली का तार, करट से मौत

करीब आधे घंटे तक आक्रोशित लोग सड़क पर डटे रहे।

सिवनी यशो- सिवनी जिले की पलारा पुलिस चौकी अंतर्गत खैरापलारी निवासी एक युवक की सोमवार देर रात करीब 12 बजे बिजली का तार टूटने से मौत हो गई। इस घटना से युवक के स्वजनों, श्रेष्ठ के किसानों व रहवाशियों ने विद्युत वितरण कंपनी पर लापरवाही के आरोप लगाए। सख ही आक्रोश में आकर पलारा वर स्टैंड में जाम लगा दिया। उन्होंने इस मामले में देवी अधिकारी-कर्मचारी के सहित दस त कार्यालय में फिर जाने की भी मांग की। करीब आधे घंटे तक आक्रोशित लोग सड़क पर डटे रहे। पुलिस व बिजली विभाग के अधिकारियों ने भीके पर पहुंचकर लोगों को समझाव देा। इसके बाद प्रमाण, किसान शांत हुए।

### अनुपयोगी स्थल पर हो रहे पुलिया निर्माण की ग्रामीणों ने की शिकायत स्थल चयन और गुणवत्ता हीन निर्माण को लेकर उठ रहे सवाल

छपारा यशो- जनपद पंचायत अंतर्गत अनेक वाली ग्राम पंचायत बबैया और लखनौदेन जनपद क्षेत्र की ग्राम पंचायत मेहरा पिरिया के सहित 15 लाख की लागत से बन रही अनुपयोगी पुलिया को लेकर क्षेत्र के चलेद रहे।



युवक की दैर्घिक मौत से क्षेत्र के किसान अत्यधिक आक्रोशित हो गए व विद्युत वितरण कंपनी के अधिकारी कर्मचारी को इस लापरवाही के चलते सभी किसान पलारी वर स्टैंड में एकत्रित हो गए और कार्रवाई को लेकर मांग की। वहीं स या में किसान के एकत्रित हो जाने से यहां काफी देर तक बकों का आना-जाना बंद रहा। मांगों पर जाम लगने से राहियों को परेशानियों का सामना करना पड़ा। फरिहाद पुलिस ने मामले को विवेचना में लिया है।

वही ग्रामीणों का कहना है कि ग्राम पंचायत मेहरा पिरिया के गांव बिहूआ जा जो जनपद पंचायत लखनौदेन के अंतर्गत बंडर क्षेत्र में है वही ना तो उभरने के द्वारा स्थल निर्माण किया गया न एखडी ओने स्थल देखा

जो लात से पुलिया का निर्माण किया जा रहा है उक्त पुलिया का निर्माण संबंधित पंचायत की जगह स्थानीय डेकेटर द्वारा किया जा रहा है, उक्त पुलिया के निर्माण में डेकेटर की मरमान से अनु उपयोगी स्थल का चयन किया गया जहां नाला का पानी बहाव अधिक रहता है यहां 15 लाख का बजट 40 फीट दूर सुलियत पूम पर 300 योखंडर पुलिया बनाने जा रही है, जिस ग्रामीणों ने नारनजी जतते हुए कहा कि तार टूटने की अवसरकत है वहां निर्माण न कर को और बनया

### लेखा प्रशिक्षण 01 अप्रैल से 15 जून तक

सिवनी यशो- प्रभारी प्राचार्य शासकीय लेखा प्रशिक्षण शाखा जवल्पुर द्वारा बताया गया कि शासकीय लेखा प्रशिक्षण शाखा जवल्पुर में सभाग के समस्त शासकीय कार्यालयों के लिफिक वगीय कर्मचारियों के लिये लेखा प्रशिक्षण का वीन स 01 अक्टूबर 2024 से से प्रारंभ किया जायेगा। सभाग के समस्त कार्यालय प्रमुखों के अधीन कार्यालय निर्वाहित लिफिक वगीय कर्मचारी जो म. प्र. शासन सामान्य प्रशासन विभाग के निदेशानुसार सहायक ग्रेड-3 के पर पर निर्भर हेतु उल्लेखित अनिवार्य अर्हात पूरी करते हैं एवं सहायक ग्रेड-3 के पर पर एक वर्ष को लगातार सेवा पूरी कर लिया है ऐसे कर्मचारियों से आवेदन पत्र आमंत्रित किया जाते हैं। उक्त प्रशिक्षण हेतु आवेदन 21 मार्च 2024 शाम 5 बजे तक इस कार्यालय में जमा किए जायेंगे। उक्त प्रशिक्षण शासकीय कर्मचारियों के लिये निःशुल्क है एवं अक्षयशासकीय, निगम, मंडल एवं निष्काय के कर्मचारियों को म. प्र. शासन द्वारा निर्वाहित प्रशिक्षण शुल्क 2,000/- का चालान सत्र में प्रवेश होने पर अनिवार्य रूप से जमा करना होगा।

### ब्रह्मा कुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय उपसेवा केन्द्र का कार्यक्रम में शिवरात्रि एवं महिला दिवस पर कार्यक्रम आयोजित किया

सिवनी यशो- 10 मार्च 2024 को ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय के द्वारा शिवरात्रि एवं महिला दिवस का विशेष कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें उपसेवा केन्द्र संचालिका की. के. मोनिका दीदी जी के द्वारा महिला सशक्तिकरण के विषय में विश्वास से समझाया गया एवं बी. के. संगीता दीदी जी के द्वारा शिवरात्रि का रहस्य, सच्चिदं की मिली भगत से मंत्रोच्च योजना की राशि में खुला प्रश्नकार किया जा रहा है उक्त पुलिया की जांच जिन्हा स्तर की टीम से कत्वा कर दोषी एजेंसी व तकनीकी अधिकारियों पर कार्रवाई करने की मांगों में अपेक्षा की है।

### ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय में महाशिवरात्रि एवं अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन किया गया

सिवनी यशो- प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय शांति विश्वा भेरीगंज सिवनी में कल रात 10:00 म चं को दोपहर 2:00 बजे से महाशिवरात्रि एवं अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस का उमर अग्रह के साथ आयोजन किया गया। जिसमें करीब 500 भाई बहनें ने शामिल होकर कार्यक्रम का सभा उदघाटन। शिवअवतरण से महिला सशक्तिकरण कार्यक्रम का का आयोजित। ब्रह्माकुमारी गीता दीदी जी ने अपने दिल के उदार व्यक्त करते हुए कहा कि आज महिलाएं आर्थिक और बौद्धिक रूप से काफी सक्षम हो चुकी हैं, लेकिन ऐसी महिलाओं को भी शिक्षण में जो और सुसज्जित कर दिया जा रहा है, तो अधिकारी को सा हमारा पहलु वाकी है जिसमें सशक्त होना जरूरी है। वर है- मां का सशक्त होना। सब कुछ है लेकिन कहा जाता है 'मम जितो जगत



जितो' मन के हारें हार। आवश्यकता है अपने मन को सशक्त बनने की। चौकड़ मोहन शरिर को शक्तिशाली बनाते है, उसी प्रकार शक्तिशाली पॉजिटिव विचार हमारे मन को शक्तिशाली बनाते हैं। होता यही है जब पर्सिवलिटीयें अती है तब हम मन से पहले हार जाते हैं, फिर नकारात्मक विचार आने लग जाते हैं और इस तरह से हम अपने जीवन को ही समाप्त करने की सोचते हैं। आतः मानसिक रूप से सशक्त करना वह ब्रह्माकुमारी संस्थान की संस्थाया जाता है। ब्रह्माकुमारी संस्थान की शुरूआत के समय मालाओं बहनों की यह दशा थी कि दिवस लंबा खूंट खट निकाला करती थी कि बहार का नजारा मुश्किल से देख पाती थी, ऐसे समय में परमात्मा ने महिलाओं की एक रूझानी सेना तैयार की और मानसिकता पर विचार प्राप्त करया। उन्हें शक्तिशाली बनकर

आज सारे विश्व को परिवर्तित करने के निमित्त बनया। कार्यक्रम की संधया जाता है। ब्रह्माकुमारी जयरा (कौ मो विभोराम) एवं विशिष्ट अतिथि बलर रायरा या (प्राचार्य एमएलसी शरार सेकेंड्री स्कूल) आस दोनो ने महिला सशक्तिकरण के लिए अनेक प्रेरणादायक वक्तो सभी के समक्ष रखी। साथ ही विशिष्ट अतिथि सतिश्री जैन जी (जिला पंचायत अकाउंट

### सिवनी कोतवाली का एक ओर खुलासा चापहिया बाहनों को पेट्रोल पकड़कर आग लगाने वाले अज्ञात आरोपियों को कोतवाली पुलिस से डाल

सिवनी यशो- 02 एवं 03 मार्च 2024 की दर यानी रात अज्ञात लोगों ने आटोडील का व्यवसाय करते वाले अनिल अग्रवाल को आटोडील दुकान तालाब पर दरसमाय गेड पर खड़े चार पहिया वाहन जिसमें विक्रम नंबर एमपी 20 जीए 2761, अशोक लीलेण्ड देसत नंबर एमपी 52 जीए 0498 एवं छेदा ह्योी टाटा एव नंबर एमपी 20 जीए 9409 पर पेट्रोल डालकर आग लगा दी आटोडील संचालक अनिल अग्रवाल की रिपोर्ट पर अज्ञात आरोपियों के विरुद्ध धारा 427, 436 धारिका अपराध कालिका नंबर पाणे जाने से अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। उक्त घटना के संबंध में प्राची को आरोपियों के नाम पतो को जानकारी नही थी ही आवेदक ने सट्टे के रूप में किसी का नाम बताया था ना

### बीहनें स कलौनी लुधवाड़ा में मनाया गया महिला दिवस 121 वषीय माई के नाम से जाने वाली शांति देवी पांडे का किया स मना

सिवनी यशो- 10 मार्च को बीहनें स महिला समिती द्वारा महिला दिवस मनाया गया जिसमें कलौनी के श्री समिति द्वारा कलौनी के वरिष्ठ महिलाओं श्री मति लोका सिद्धे श्रैमती शक्ति मरावी शंकर श्रीमती से क्रिया गया स मम सख ही महिलाओं द्वारा विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए गए। इसमें कलौनी की सभी महिलाओं का सहयोग रहा जिससे प्रजिले में माई के नाम से जानी जाने वाली 121 वषीय श्रीमती शक्ति पांडे जी, सी लोस सिद्धे में कारंसेर श्री पी पी पांडे जी को माना जी के का श्रद्धा भी प्रलेन बंधु अकेल स मन किया गया। कार्यक्रम का संचालन अश्वनी अनुमति केशव लेख सिक्का गया। लिफिक सह उपम्य श्रीमती अंशुली का लिफिक सहयोग रहा। कलौनी के सभी महिलाओं द्वारा कार्यक्रम में पूर्ण भागीदारी दी।

### जिला ब्राह्मण समाज के अनुशासक संगठनों के पदाधिकारियों का शपथ ग्रहण हुआ संपन्न

शपथ ग्रहण के रूप में उदरस्थ ओम प्रकाश तिवारी जी ने ब्राह्मण समाज के पूर्व जिला अध्यक्षों के समस्त कार्यकाल के संस्मरण को व्यक्त करते हुए, सभी नव नियुक्त पदाधिकारियों को शुभमनाएं व शुभामिष देते हुए ब्राह्मण समाज के हित में काम करते हुए, समाज को ऊर्जित के सिखर पर ले जाने की अपेक्षा जतायी।



शपथ ग्रहण का कार्यक्रम श्री दिग्विजय तिवारी जी की अध्यक्षता व श्री अमित प्रकाश तिवारी जी के मु य अतिथि व संस्कार हुआ। कार्यक्रम में सभी नव नियुक्त पदाधिकारियों के शपथ ग्रहण का कार्यक्रम श्री दिग्विजय तिवारी जी की अध्यक्षता व श्री अमित प्रकाश तिवारी जी के मु य अतिथि व संस्कार हुआ। कार्यक्रम में सभी नव नियुक्त पदाधिकारियों

कमराय: अशोक पांडे (से दर अध्यक्ष, बडोल), श्रीमति अरविंदकांडे (जिला अध्यक्ष महिला शाखा), श्रीमति सहेलता तिवारी (जिला संयोजक महिला शाखा), श्रीमति नैतू दुवे (नगर संयोजक महिला शाखा), विकास तिवारी (जिला अध्यक्ष कर्मकांडी पुजारी संघ), अखिलेश पांडे (जिला अध्यक्ष युवा शाखा), अवधेश पंकी त्रिवेदी (जिला संयोजक युवा शाखा), सुरकिंत चुर्तुंदी (जिला अध्यक्ष परसुम वाहिनी), शिव कुमारा तिवारी (अध्यक्ष मंदिर समिति), श्रीमती गीता अवस्थी (अध्यक्ष मंदिर समिति - महिला शाखा) को समाज के प्रति अपने कर्तव्यों व पर को गंभीरता के बन्ने रखते हुए समज के उद्यम में सहयोग प्रदान करने की शपथ लिखाई गई। शपथ ग्रहण के पश्चात मु य

### नमाजियों को लात मारना धर्मनिरपेक्षता पर कुठाराघात-भाकपा

सिवनी यशो- देश की राजधानी दिल्ली की सड़कों पर नमाज पढ़ने वालों पर पुलिस के जवान द्वारा लात मार कर उद्वान पुलिस में वर्तमान मोदी सरकार की सांप्रदायिकता वाली नीति के कारण अल्पसंख्यकों के प्रति मुसलमानों के प्रति नफरत जन्म का वातावरण निर्मित हो गया है जिससे आम लोग भी अल्पसंख्यकों के प्रति विशेष कर मुसलमान के प्रति नफरत का भाव अपने मन में रखने लगा है जो की देश में शांतिपूर्ण सुखी प्रवातारण बनाए रखकर भाईबंद से आराम में रहना कठिन होने जा रहा है जो घटना दिल्ली में घटित हुई वह बहुत निंदनीय है ऐसे लोगों पर स त कार्रवाई की जानी चाहिए विशेष कर सशक्त विभागों में काम करने वाले लोगों के मन में ऐसी भाव कभी भी नहीं आनी चाहिए जिसत देश में विभिन्न धर्मों के विभिन्न मजहबों के विभिन्न धर्मों के लोग आपस में मिलजुल कर रहे सके और देश प्रगति के रासे पर अग्रसर हो सके।

इसीलिए भारतीय क युनिट पार्टी के जिला सचिव कामरेड खंडी बार्सिक के साथ डॉ बी सी ओके रावेंड जयसवाल ओम प्रकाश बोर्ड तीर्थ प्रयाग अशोक साहू किरीण प्रकाश गहलु कामरेड योीु प्रकाश संजु उडेविया अंनंद सिंह बबलू धर्मराज बबलू अंबिका दे सिंह में पुलिस द्वारा मनाज पढ़ने वाले व्यक्तियों को लात बरने की घटना को बहुत गंभीरता से लेते हुए इसकी कड़ी निव की है तथा उसे पुलिसकर्मियों को बर्खास्त करने हुए कड़ी से कड़ी सजा देने की मांग की है और मोदी सरकार को आग्रह किया है कि वह कर्मचारियों के ताले को भी ताले में प्रति नफरत का वातावरण निर्मित किया गया तो देश के लिए बहुत हाकिमकार विधित निर्मित होगे जो की देश के लिए अच्छा नहीं है।

### प्रलोभन, दबाव और धमकी से मुक्त लोकसभा चुनाव संपन्न कराएं - मु य निर्वाचन आयुक्त

मु य निर्वाचन आयुक्त ने प्रेक्षकों के साथ वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से की बैठक

भोपाल। भारत निर्वाचन आयोग के मु य निर्वाचन आयुक्त श्री राजीव कुमार ने सोमवार आयुक्त सोशल मीडिया 2024 के संबंध में साप्ताहिक प्रेक्षक, पुलिस प्रेक्षक और व्यय उधेकों के साथ वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से बैठक की और आवश्यक निर्देश दिए। बैठक में मु य निर्वाचन पदाधिकारी श्री अनुपम राजन भी उपस्थित रहे। इस दौरान मु य निर्वाचन आयुक्त, भारत निर्वाचन आयोग की उपाध्यक्ष कुमारा ने कहा कि प्रलोभन, दबाव और धमकी से मुक्त लोकसभा चुनाव संपन्न कराए। उन्होंने कहा कि आयोग के प्रतिनिधियों के रूप में पर्यवेक्षकों से अपेक्षा की जाती है कि वे खुद को परेशान रूप से संबलित करें और उभयपक्षों सहित सभ्य हितधारकों के लिए सुलभ हों। पर्यवेक्षकों को मैदान पर सजान रहने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि मतदान केंद्रों का



दौक करें और पर्यवेक्षकित क्षेत्रों का जायजा लें। आयोग द्वारा लोकसभा चुनाव के भेदनेत्र सभी परिपतो को फिर से देखार किया गया है जो ईमई अंशों को ब्यवसाय पर आसानी से उपरज्य है। मु य निर्वाचन आयुक्त ने कहा कि सोशल मीडिया मोडिया, चित्र एवं वीडियो मोडिया, प्रलेन एवं वीडियो मोडिया, प्रलेन वाली प्रामक खसों पर त्वरित कार्रवाई करें। वस्तुस्थिति से अगगत कराएं।

### स्वान अदि को व्यापक रूप से प्रचारित करें और ट्रेनिंग/इंट मोडिया के माध्यम से इसे अपने संबंधित निर्वाचन क्षेत्रों में पर्यवेक्षकों के आमजन के दिन डेईओ/आओ द्वारा उ मीटारों/मान्यता प्राप्त राजनीतिक दलों के बीच प्रसारित करने को कहा।

मु य निर्वाचन आयुक्त ने पर्यवेक्षकों से कहा कि अपने फोन 40-मेस और उ मीटारों/ राजनीतिक दलों/आओ द्वारा उ मीटारों/मान्यता प्राप्त राजनीतिक दलों के बीच प्रसारित करने को कहा।

जिला स्तर पर कले टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी सुनिश्चित करें। श्रीमति के दौरान मु य निर्वाचन आयुक्त श्री राजीव कुमार ने पर्यवेक्षकों को पूरी चुनौती प्रक्रिया से दौन उरें आवेदित संसदीय निर्वाचन क्षेत्र की सीमाओं के भीतर सतत गहन निरीक्षण के निर्देश दिए। पर्यवेक्षकों को सईओ/जिला वेवसाइटों पर अपने मोबाइल/लैपटॉप नंबर/ईमेल पते/रहने के

### कंपाए कले टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी और आओ द्वारा वृत्ताई जा रही उ मीटारों/राजनीतिक दलों की बैठकों का प्रतिक्षण करें और देखें कि उनका विकासत को ठीक से सुना जाए और उन पर कार्रवाई की जाए।

मु य निर्वाचन आयुक्त ने पर्यवेक्षकों को मतदान के दिन मतदान के घंटों के दौरान अधिक से अधिक मतदान केंद्रों का दौरा करने और मतदान केंद्रों के अंदर की स्थिति का निर्यात रूप से आकलन करने और वह सुनिश्चित करने के लिए निर्दिष्ट किया कि मतदान स्वतंत्र और निष्पक्ष तरीके से चल रहा है।

केंद्रीय बलों/राज्य पुलिस बलों का उपयोग विवेकपूर्ण ढंग से किया जा और ईमेल निगरान बनाए रखी जा रही है और उनकी नेतानी भी किसी राजनीतिक दल/उ मीटार

### के पक्ष में नहीं है। इस पर भी पर्यवेक्षकों को निगरानी रखने के निर्देश दिए।

पुलिस मु यालय स्थित कांफ्रेंस हॉल में हुई बैठक में भारत निर्वाचन आयोग के अधिकारियों द्वारा प्रेक्षकों को चुनव प्रबंधन की विभिन्न गतिविधियों के बारे में जानकारी दी गई। चुनाव योजना, पर्यवेक्षकों को भूमिकाएं और जि मेदारियां, मतदाता सूची की प्रु, आरंभ आचार संहिता, कानूनी प्रावधानों, ईवीएय/वीवीपीएटी प्रबंधन, आवेग द्वारा मतदाताओं और उ मीटारों को उपलब्ध कराए जा रहे सुविधाजनक एवं सही विभिन्न किंडों पर विस्तार से जानकारी दी गई। बैठक के दौरान अमर मु य निर्वाचन पदाधिकारी श्री राजेश कुमार को, श्री बसंत कुं, श्री तरुण राठी सहित पुलिस व विभिन्न विभागों के वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे।

